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Cette entame du Roi de ¢ est bien conservatrice de la part d'un
joueur qui ne posseéde que trois cartes dans les majeures. Le
Ve Ry A 8 simple fait qu’il n‘ait pas entamé ¥, vous montre gqu’il na sans
X £ 25N * ** o doute pas de singleton v. Vous en déduisez qu'il est court a .
WA, | %u & S @ Si Ouest est court a 4, vous devez présenter le Valet de 4 du mort !
5 2 ' 7 : Si Est couvre du Roi, vous constatez la chute du 10 en Ouest et
‘h & - ¥ dels ofs > | voyez la possibilité de réaliser toutes les levées : vous montez une
A 5 + E deuxieme fois au mort pour impasser le 9 de 4, laissez trainer le 4
‘ e «, montez une troisieme fois pour impasser le Valet de v e
" asle ol d t troisiéme foi i le Valet d t
v *E 7 2 o défausser le + perdant.
Vous coupez le 2 de ¢ et réclamez treize levées !
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Les 4 mains
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